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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 29. szám 2023. március 20 

Lépegetők 

Gyakran görcsölünk, ha lépnünk kell. Igyekszünk jól meggondolni, 
hiszen minden lépésünk minősít bennünket. Van, hogy órákat, 
vagy napokat tépelődünk egy-egy döntésünk előtt, van, hogy pikk-
pakk, és már léptünk is, mondván az első gondolat a jó. No, meg, 
hogy a gondolkodás a tett megrontója – akár ez is igaz lehet, 
helyzete válogatja. A legrosszabb mégis az, amikor valójában 
nem mi döntünk, csak azt hisszük, elhitetik velünk, belénk 
beszélik. 

Például a halandó vasutas többek előtt kinyilvánítja, hogy sokallja 
az egy százaléknyi szakszervezeti tagdíjat. Aki érti és értékelni tudja az egy 
százalékos tagdíj mibenlétét, az nyilván lebeszélné a kilépésről a kollégát. De 
korántsem egyszerű, mert valamiért mindig azok a hangosabbak, akik mindent 
ingyen szeretnének, vagy fillérekért. Öt-hat ember, ha belemelegszik az öltözőben 
vagy a kocsmában, igen „szép” eredményeket tud elérni a tudatlan munkatársának 
befolyásolásában. Aki egyet gondol, és másnap kilép a szervezetből, mert hogy 

megnőtt a levonás. Talán még a béremelést is 
sokallta, amit összehoztak az egy százalékért. 

Vannak olyanok is a kilépők között, akik 
valahol mégis értik a szakszervezeti ér-
dekvédelem lényegét, és igénylik is azt. Ezért 
aztán inkább átlépnek egy félszázalékos 
szervezetbe, mondván a fele mégis meg-
maradt. Idő kell, amíg rájönnek, hogy az a fele 
maradt meg, aminek felhasználásába eddig is 
beleszólhatott, nyomon követhette, hiszen a 
Vasutasok Szakszervezetében a tagdíj 
negyvenöt százaléka az alapszervezetnél 
marad. Hát, ezt elvesztette, de még azt a tíz 
százalékot is, ami egy központi alapba megy: 
ebből kaphat mindenféle segélyt, gyer-
mekszületéstől az elkerülhetetlen halálozásig, 
és ne feledjük, ahogy „fiatalodunk”, sajnos 
betegek is gyakrabban leszünk. 
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Tehát a cimbora fizet tovább, anyagiakban semmi mérhetőt nem kap, viszont a fél 
százalékával fenn tart egy olyan, egy-két ezres tagságággal küzdő szervezetet, akik 
többnyire szép csendben végig ülik a tárgyalásokat – már, ha odaengedik a 
tárgyalóasztalhoz őket, hiszen annak is vannak feltételei. Ha pedig netán egyéni 
érdekvédelemre volna szüksége – ami elég gyakran megesik, csak ritkán 
nyilvánosan – akkor nem biztos, hogy talál a szervezetében egy olyan tárgyalóképes 
tisztségviselőt, akit a munkáltató is elfogad partnerként. 

Hogy a baja jutott vasutas is bátrabban lépegessen a főnöke előtt. 

Dolhai József 
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Segítséget kér leánya gyógyítására egy baktalórántházi 
tagtársunk, Kovács László. 

 

 
 

A forgalmi szolgálattevőként dolgozó tagtársunk és családja sok nehézség és 
súlyos anyagi áldozat árán igyekszik javítani az egykor egészséges lányukon, 
Grétán, aki egy borzalmas betegség miatt az elmúlt években sok műtéten átesett, 
kerekesszékbe kényszerült, folyamatos speciális gyógytornára és ellátásra szorul. 

A család azért küzd, hogy Gréta egyszer majd újra képes legyen önállóan is élni, ha 
nem is úgy mint a betegsége előtt, de legalább önmagát ellátva. A családot a 
rengeteg izgalommal és végtelen sok aggódással járó helyzet nemcsak lelkileg, de 
anyagilag is végtelenül megviseli, s félő, hogy nem fogják tudni továbbra is 
biztosítani azt a pénzt, ami ahhoz kell, hogy lányukat hetente felszállítsák 
Budapestre egy speciális intézetbe, ahol remények szerint Gréta állapota javulhat.  

Fogjunk össze! 

Aki csak teheti, segítsen, lehetőségéhez képest támogassa Gréta gyógykezelését! 
Ne felejtsük el: sok kicsi sokra megy! 

Számlaszám, ahová anyagi segítséget várnak: 11773449-40100276 
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K I R Á N D U L J U N K  
E G Y Ü T T !  

A Vasutasok Szakszervezete záhonyi Területi Képviselete 
2023. április 22-én, szombaton vonatos-autóbuszos 

kirándulást szervez tagjai részére. 

Útiterv: Záhonyból Karcagig vonattal, onnan autóbusszal 

Kunmadarasra és Poroszlóra, majd vissza Karcagra. 

Programterv: Kunmadaras (egykori szovjet katonai) repülőtér – 

Poroszló, Tisza-tavi Ökocentrum. 

 

Részvételi díj: 4000/fő, amely tartalmazza az útiköltséget (IC pótjegy, 
autóbuszköltség), az idegenvezető díját, és a belépőjegyeket. 

Indulás: lakcímhez legközelebbi vasútállomás, illetve Záhony, VSZ 
Területi Képviselet előtti tér. 

Érdeklődni, jelentkezni 2023. április 10-ig Juhász Tiborné képviselet 
vezetőnél, a részvételi díj befizetésével – helyfoglalás a jelentkezés 
sorrendjében! Mobil: 30/386-6083, üzemi: 33-49 
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HUMORSAROK 

KLASSZIKUS 

A férj, hazaérkezvén egy ismeretlen férfival találja feleségét az ágyban, és nyomban kérdőre vonja: 

– Asszony! Mit művel itt ez a férfi?? 

– Hogy mit? – válaszol az asszony – hát csodát!!! 

 

LOGIKUS 

Julis felháborodva fordul a férjéhez: 

– Képzeld! Azt írja az újság, hogy egy illető elcserélte a feleségét egy egész éves focimeccs bérletre. 

Te ugye nem tennél ilyet velem, drágám? 

– Ugyan már! Így szezon vége felé minek…? 
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